
Geachte leden van de vaste commissie voor Justitie en Veiligheid, 

 

Tijdens de procedurevergadering van uw commissie gisterenochtend heeft het lid 

Markusover (PPV) namens het lid van Roon aangegeven schriftelijke vragen te willen 

stellen aan de ministers van Justitie en Veiligheid en van Buitenlandse Zaken inzake MH-

17  (zie onderstaand overzicht) waarbij is afgesproken dat de leden  aanvullende vragen 

kunnen stellen. Ik verzoek ik u uiterlijk hedenmiddag te 16 .00 uur uw aanvullende 

vragen in te dienen. 

 

Met vriendelijke groet, 

 

Patricia Tielens-Tripels  

 

Mr Patricia F.L.M. Tielens-Tripels  

 

Wnd-griffier van de vaste commissie voor Justitie en Veiligheid  

Griffier van de parlementaire ondervragingscommissie fiscale constructies 

Griffier van de contactgroep Nederland-Frankrijk 

Mfn-Registermediator 

 

Griffie commissies Bestuur en Onderwijs 

Tweede Kamer der Staten-Generaal 

Postbus 20018, 2500 EA  

www.tweedekamer.nl 

 

 

Raymond, 

Het voortouw bij het dossier MH17 ligt sinds enige tijd bij commissie Jen V, die op haar 

lijst van nog te plannen AO’s ook een AO over MH17 heeft staan. Ik stuur je verzoek 

daarom door naar mijn collega van cie. JenV, Patricia Tielens (in c.c.). Overigens is 

volgens mij al een verzoek om een brief doorgeleid aan kabinet naar aanleiding van je 

verzoek bij de plenaire regeling van werkzaamheden van vandaag. Dat is in ieder geval 

wat de Voorzitter heeft geconcludeerd. 

 

Theo van Toor  

Griffier 

vaste commissie voor Buitenlandse Zaken 

algemene commissie voor Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwerking 

Tweede Kamer der Staten-Generaal  

Postbus 20018, 2500 EA Den Haag  

E T.vToor@tweedekamer.nl | I www.tweedekamer.nl  

 

Van: Roon de R. (Publiek)  

Verzonden: dinsdag 4 juni 2019 16:24 

Aan: Toor van T. 

Onderwerp: rondvraagpunt proc. vergadering BuZa 6 juni 2019 

Urgentie: Hoog 

 

Beste Theo, 

 

Ik wil in de rondvraag voorstellen om een AO in te plannen over MH-17. 

Bij voorkeur vóór het zomerreces. 

Tevens wil ik een brief van de regering die in het AO besproken kan worden. 

 

Misschien kunnen de leden hun vragen alvast bij je  aanreiken vóór  de procedure-

vergadering. 

 

http://www.tweedekamer.nl/
mailto:T.vToor@tweedekamer.nl
http://www.tweedekamer.nl/


Dit zijn in ieder geval de vragen die ik beantwoord wil zien: 

 

1.            Wat is de reactie van Maleisië nadat onze regering opheldering heeft gevraagd 

over de recente uitspraken van 

de minister-president van dat land, waarin hij de onafhankelijkheid van het justitieel 

onderzoek MH-17 in twijfel trekt. 

En: wat is de appreciatie van onze regering. 

 

2.            Klopt het, zoals de minister-president van Maleisië suggereerde, dat Maleisië 

niet mocht deelnemen aan het onderzoek 

Van de black box(en) van het vliegtuig? Zo ja, waarom mocht dat niet?  

En: zou Maleisië alsnog in de gelegenheid kunnen worden gesteld om zo’n onderzoek uit 

te laten voeren door een onafhankelijke onderzoeker, 

zoals die minister-president heeft geopperd? 

 

3.            De minister-president van Maleisië heeft ook geopperd, dat de BUK-raket 

waarmee MH-17 is neergeschoten uit de Oekraïne kwam en niet uit 

Rusland. Kan de regering uitsluiten dat de raket uit Oekraïens arsenaal afkomstig was? 

 

4.            Wat is de voortgang van het justitieel onderzoek? Is er vooruitzicht op het 

aanwijzen van een of meer verdachten?  

 

5.            Waarom deed Maleisië  niet, samen met Nederland en Australië,  mee aan het 

aansprakelijk stellen van de staat Rusland? 

 

6.            Wat betekenen de uitspraken van de minister-president van Maleisië voor de 

samenwerking van de getroffen landen? 

 

7.            En wat zijn de gevolgen voor de relatie tussen Nederland en Maleisië? 

 

Ik verzoek je om deze mail zsm rond te zenden aan de leden van de commissie 

Buitenlandse Zaken. 

 

 

Veel dank, 

Raymond de Roon 


